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Vážení spoluobčané, milí přátelé, 

stojíme na prahu nového roku, roku 2014, a mnozí si určitě klademe otázku, jaký 
ten rok bude. Je pravdou, že různá média nás již na toto téma zahrnula různými 
prognózami, názory renomovaných odborníků, ekonomů i politiků, a také výklady 
různých astrologů, numerologů a věštců, ale to ještě neznamená, že by nám to tím 
nějak ulehčili a že nám na ty naše otázky dali jasné odpovědi. Pokud však vychá-
zíme z faktů, tak je zřejmé, že roku 2014 bylo oprávněně přisouzeno již několik 
přívlastků, a jedním z nich je, že se jedná o rok „supervolební“. Občany této repub-
liky čekají v jeho průběhu dvoje, popřípadě i troje volby, protože v některých voleb-
ních okrscích proběhnou kromě jarních voleb do Evropského parlamentu i podzim-
ní volby senátní, přičemž ty pro většinu lidí asi nejdůležitější, komunální volby do 
zastupitelstev obcí a měst, se uskuteční rovněž na podzim. Libhošťané tak budou 
mít již podruhé v novodobé historii obce možnost zvolit si svou vlastní politickou 
reprezentaci a své vedení, a věřím, že i letos k tomuto svému právu přikročí zod-
povědně a s rozvahou. Rok 2014 je však také rokem změn, neboť začal platit dlou-
ho očekávaný a připravovaný právní předpis, a tím je nový občanský zákoník, který 
nahradil již v mnoha ohledech nevyhovující a zastaralý zákoník z roku 1964. 
Vzhledem k tomu, že k hlavním změnám došlo zejména v oblasti soukromého prá-
va, dotknou se různé úpravy oblasti důchodů, daní, bydlení, bankovnictví i pojiš-
ťovnictví.  

Rok 2014 bude také rokem různých důležitých kulatých i půlkulatých výročí, 
významných pro náš stát i národ, k těm neopomenutelným a mediálně určitě nejvíc 
připomínaným bude patřit bezesporu uplynutí 100 let od vypuknutí 1. světové války, 
25 let od listopadové Sametové revoluce, dále skutečnost, že před 15 lety vstoupila 
Česká republika do NATO a již 10 let jsme součástí Evropské unie. Především ta 
první dvě historická výročí se bude snažit i naše obec nějakým zajímavým způso-
bem vám občanům připomenout, jak vyplývá z připravovaného plánu činnosti naší 
Komise pro občanské záležitosti. Rok 2014 však bude i rokem velkolepých kultur-
ních a především sportovních zážitků, z těch hlavních a takřka „globálních“ nás, 
nadšené sportovní fanoušky, čekají již zakrátko zimní olympijské hry v Soči, kde 
máme několik zlatých želízek v ohni, dále fotbalové mistrovství světa v Brazílii, 
které se bohužel obejde bez české účasti, a také halové atletické mistrovství světa, 
kde se určitě budeme znovu soustředit na výkony překážkářky Zuzany Hejnové, a 
těšit se můžeme i na možnost vítězného „hattricku“ našeho Daviscupového teniso-
vého družstva mužů.  

No a závěr? Jaký ten rok 2014 tedy vlastně bude? Letos, stejně jako každý 
rok předtím i potom, bude platit, že rok 2014 bude pro nás takový, jaký si ho sami 
uděláme! Takže hlavu vzhůru, vykročit tou správnou nohou, používat selský rozum, 
chovat se k sobě i k druhým tak, aby si člověk mohl jít večer klidně a bez výčitek 
svědomí lehnout, a určitě se nám ten rok 2014 vydaří ke všeobecné spokojenost! 

Přeji Vám všechno dobré. 
Ing. Helena Šimíčková, starostka 

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 2.12.2013 

Majetkoprávní záležitosti 

a) Starostka předložila RO k projednání žádost stavebníka R. S., Libhošť, po-
danou prostřednictvím projektantky Moniky Máchové, o udělení souhlasu 
s umístěním a uložením přípojek inženýrských sítí k zamýšlené novostavbě 
rodinného domu a o udělení souhlasu s vybudováním sjezdu na účelovou 
komunikaci.  

Vzhledem k tomu, že zobrazené umístění plánovaného RD na pozemku 
stavebníka, vyplývající z předložené projektové dokumentace, již akcepto-
valo majetkoprávní záměr vztahující se k úpravě majetkových poměrů 
k pozemku parc.č. 1088/1, na němž se předmětná veřejně přístupná účelo-
vá komunikace nachází, RO po projednání s touto žádostí souhlasila a po-
věřila starostku přípravou a podpisem příslušných dokumentů.   

b) Dále starostka předložila RO k projednání žádost stavebníků manželů J.J a 
J.J., Libhošť, podanou prostřednictvím projektantky Moniky Máchové, o 
souhlas obce s provedením terénních úprav na jejich pozemku dle předlo-
žené dokumentace, a o vyjádření k případné existenci inženýrských sítí 
v majetku obce v tomto pozemku.   

RO po projednání s provedením terénních úprav dodatečně souhlasila, ale 
pouze za předpokladu, že sousední pozemek, jenž je ve vlastnictví obce, 
nebude těmito terénními úpravami negativně ovlivněn, a pověřila starostku 
vypracováním příslušného stanoviska.  

c) Starostka předložila členům RO rovněž k projednání žádost stavebníků 
manželů A.A., Libhošť, a B.A., Ostrava-Mariánské Hory, podanou prostřed-
nictvím projektantky Moniky Máchové, o souhlas obce s dodatečným povo-
lením stavby „Opěrná zeď, terénní úpravy podél opěrné zdi, zpevněná plo-
cha, oplocení“ a o vyjádření obce z hlediska případného dotčení stávající 
technické a dopravní infrastruktury v této lokalitě a z hlediska silničního 
správního úřadu.  

V této souvislosti starostka připomněla, že pozemek parc.č. 1513/28 vznikl 
na podkladě schválení příslušného majetkoprávního záměru zastupitel-
stvem obce oddělením od obecního pozemku parc.č. 1513/1, na němž se 
nachází místní komunikace. Tato oddělená nezpevněná část pozemku však 
jako součást veřejné dopravní infrastruktury nesloužila a dlouhodobě byla 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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již součástí zahrady stavebníků, odprodáním pozemku proto došlo ke sjed-
nocení skutečného a právního stavu.     

RO z uvedeného důvodu po projednání žádosti s dodatečným povolením 
předmětné stavby souhlasila, a pověřila starostku vypracováním příslušných 
stanovisek obce.   

d) Starostka dále předložila RO k projednání žádost stavebníků manželů J.M. 
a M.M., Kopřivnice, podanou prostřednictvím projektanta Zdeňka Bednaří-
ka, o stanovisko obce s navrženým způsobem odvedení odpadních vod 
(dešťových i splaškových) ze zamýšlené novostavby RD na pozemku sta-
vebníků  

RO po projednání předložené projektové dokumentace dospěla k závěru, 
že navržený způsob odvedení dešťových vod vsakováním do pozemku je 
vzhledem k blízkosti přirozeného vodního toku nevhodný, a pověřila sta-
rostku vypracováním příslušného stanoviska obce, v němž bude projektant 
rovněž informován o plánované výstavbě splaškové kanalizace v této lokali-
tě a povinného následného napojení RD na tuto kanalizaci.  

e) Starostka předložila RO k projednání i žádost stavebníků J.K., Libhošť , a 
V.J., Štramberk, podanou prostřednictvím projektantky Moniky Máchové, o 
souhlas s umístěním inženýrských sítí k zamýšlené novostavbě rodinného 
domu v obecním pozemku parc.č. 1519/3, na němž je umístěna místní ko-
munikace, a o povolení sjezdu na tuto komunikaci. Dále stavebníci obec 
žádají o souhlas s napojením kanalizační přípojky na veřejný kanalizační 
řad v majetku obce.   

RO po projednání a posouzení předložené projektové dokumentace tyto 
žádosti odsouhlasila a pověřila starostku přípravou a vyhotovením přísluš-
ných dokumentů.   

f) Místostarosta pak dále předložil RO k projednání žádost manželů J.Š a Z.Š, 
Libhošť, o odkoupení částí obecního pozemku parc.č. 1565/2, ostatní ko-
munikace, ostatní plocha, o výměře 574 m2. K této žádosti místostarosta 
uvedl, že se v daném případě jedná jednak o cestu, která vede zezadu 
k fotbalovému hřišti, a jednak o jediný přístup k pozemkům L.B. za hřištěm, 
přičemž dále konstatoval, že skutečný současný stav zaplocení pozemků 
nesouhlasí s nákresem na mapě.  

RO po posouzení žádosti z uvedených důvodů nedoporučuje, aby ZO pro-
dej schválilo, s tím, že do budoucna se musí vyřešit majetkoprávní vztahy 
tak, aby cesta byla nadále průjezdná, a pověřuje místostarostu zařazením 
tohoto bodu do programu následujícího zasedání ZO dne 19.12.2013.   

g) Dále místostarosta informoval RO o skutečnosti, že bude nutno revokovat 
jedno majetkoprávní usnesení ze zářijového zasedání ZO, kterým byla po 
projednání žádosti C. T., Libhošť, schválena směna příslušných pozemků 
mezi ním a obcí Libhošť, s tím, že rozdíl ve výměře směnovaných pozemků 
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žadatel doplatí za cenu odpovídající obecní směrnici. Důvodem je skuteč-
nost, že před podpisem smlouvy žadatel pozměnil svůj záměr, a nyní poža-
duje, aby připlocené obecní pozemky byly odprodány jeho matce, která 
vlastní i přilehlý RD, s tím, že on sám své pozemky, nacházející se 
v blízkosti obecní ČOV, odprodá obci.  

Vzhledem k tomu, že předmětem prodeje a koupě jsou tytéž pozemky ve 
stejné výměře, jako měly být předmětem směny, a příslušný majetkoprávní 
záměr byl již schválen, RO doporučila, aby ZO s tímto novým způsobem ře-
šení majetkoprávního záměru souhlasilo, a pověřila místostarostu přípravou 
příslušných podkladů a zařazením tohoto bodu do programu následujícího 
zasedání ZO.   

Veřejné zakázky malého rozsahu 

a) Zpracování projektové dokumentace na zastřešení laviček v areálu FC Lib-
hošť 

V souladu se schválenými investičními záměry obce starostka informovala 
RO o nabídce Ing. Petra Elknera, projektová činnost ve výstavbě, Vítovka 
68, Odry, na projektovou a inženýrskou přípravu akce „Zastřešení plochy 
v areálu sportoviště v obci Libhošť“. Tato nabídka zahrnuje zpracování pro-
jektové dokumentace pro sloučené územní a stavební řízení stavby, požár-
ně bezpečnostní řešení, veškerou inženýrskou činnost (opatření příslušných 
vyjádření a stanovisek) a statické posouzení konstrukcí. Celková cena bude 
činit 49.000,- Kč (včetně DPH), příslušné správní poplatky budou hrazeny 
zvlášť.  
Vzhledem ke skutečnosti, že původní nabídková cena činila cca 66.000,- 
Kč, a po dalších konzultacích s projektantem i dalšími odborníky se ji poda-
řilo uvedeným způsobem snížit, starostka sdělila, že již jiné zhotovitele neo-
slovovala. Tento postup je v souladu se Směrnicí o zadávání veřejných za-
kázek č. 1/2013, dle níž spadá rozhodnutí o nabídkách v celkové výši do 
50.000,- Kč (bez DPH) do přímé kompetence vedení obce.  
 

Z tohoto důvodu RO vzala výše uvedené informace pouze na vědomí. 
 

b) Zpracování projektové dokumentace na úpravy Obecního úřadu Libhošť 
(budova býv. Fojtství)  

Na základě usnesení ZO č. 24/2013/Z-10 předložila starostka RO 
k projednání nabídky na projektovou a inženýrskou přípravu akce „Stavební 
úpravy budovy Obecního úřadu v Libhošti č.1“. Na základě dosavadních 
dobrých zkušeností, a na základě doporučení, byli osloveni dva projektanti, 
a to Monika Máchová, projektová činnost ve výstavbě, Libhošť 521, a Pavel 
Zajíček, projektová činnost ve výstavbě, Hájov 15, Příbor. Nabídková cena 
v obou případech zahrnovala zaměření stávajícího stavu, zpracování PD 
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pro stavební povolení, včetně projektu požární ochrany, statického posou-
zení a vypracování rozpočtu, a inženýrskou činnost.  
Jako cenově výhodnější byla vybrána nabídka M. Máchové v celkové výši 
64.500,- Kč, včetně DPH, nabídková cena P. Zajíčka činila 69.000,- Kč, 
včetně DPH.  

 

RO v souladu se Směrnicí č. 1/2013 schválila zadání této zakázky Monice 
Máchové, a pověřila starostku podpisem příslušné smlouvy o dílo.  

 
c) Dodatek k mandátní smlouvě o výkonu autorského dozoru s Ing. Novákem  

Starostka RO dále informovala o dodatku D1 k mandátní smlouvě č. 
02/2013 na zajištění výkonu autorského dozoru, uzavřené s projektantem 
„Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa. Kanalizační systém B a OB, dokon-
čení ČOV“, Ing. Lubomírem Novákem. Tímto dodatkem se doplňuje čl. II 
„Předmět smlouvy“, neboť vzhledem ke změnám stavby, k nimž v průběhu 
jejího provádění došlo, i k nepředvídatelným okolnostem, zahrnujícím m.j. i 
různé havárie, výměny stávajících potrubí, náhradní řešení, atd., došlo 
k navýšení počtu vykázaných hodin, zpracovávání úprav a změn trasy, jed-
naní s občany, atd. Tím objektivně došlo i k navýšení původní sjednané ce-
ny za výkon AD, a to celkově o 41.250,- Kč (bez DPH).  
RO tuto skutečnost i uzavření dodatku vzala na vědomí.          

Záležitosti ZŠ a MŠ, Libhošť 90 

a) Žádost o čerpání finančních prostředků z fondů odměn 

Místostarosta předložil RO k projednání žádost ředitelky ZŠ a MŠ, Libhošť 
90, Mgr. Dagmar Michálkové, o schválení čerpání finančních prostředků 
z fondu odměn této příspěvkové organizace, a to z důvodu vyplacení mzdy 
páté učitelce, neboť v současné době již došlo k vyčerpání účelově určené-
ho příspěvku zřizovatele na rok 2013, který byl určen na dofinancování 
úvazku této páté učitelky (tento příspěvek byl vypočten na dobu 10 měsíců, 
nicméně učitelka je v pracovním poměru 12 měsíců). Zákoník práce záro-
veň neumožnuje propustit zaměstnance na období 30.6.2013 – 1.9.2013 a 
poté jej znovu přijmout. Ředitelka tudíž požádala obec, jako svého zřizova-
tele, o povolení čerpání příslušných finančních prostředků z fondu odměn. 
RO po projednání žádost schválila a pověřila místostarostu vyrozuměním 
ředitelky Mgr. Dagmar Michálkové o schválení její žádosti. 
 

b) Žádost o schválení změny v odpisování majetku příspěvkové organizace  

Místostarosta předložil RO dále k projednání žádost ředitelky ZŠ a MŠ, Lib-
hošť 90, Mgr. Dagmar Michálkové, o schválení změny doby odepisování 
dlouhodobého hmotného majetku. Důvodem je, že od ledna 2013 došlo ke 
změně metody odepisování dlouhodobého majetku dle ČSÚ 708.  



Libhošťský zpravodaj – Leden 2014 

 

- 8 - 

RO po projednání žádost schválila a pověřila místostarostu rovněž vyrozu-
měním ředitelky o této skutečnosti.  

Peněžitá odměna za činnost p.o. a org. složky obce v roce 2012  

V tomto bodě starostka, obdobně jako v loňském roce, shrnula celoroční čin-
nost příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 90, 
jejímž hlavním účelem je poskytování předškolního vzdělávání, základního 
vzdělání na 1. stupni a také zájmového vzdělávání, na což jsou poskytovány 
státní peněžní prostředky. Připomněla také, že škola, a nově i školka, vyvíjejí 
rovněž velmi bohatou a pestrou mimoškolní činnost, zajišťují pro děti různé 
další zájmové kroužky, soutěže i jiné aktivity, a pro rodiče možnost různých 
společných aktivit s dětmi, možnost odborných konzultací, apod. Opětovně 
vyzvedla také velmi dobrou součinnost s obcí při pořádání různých obecních 
akcí, na nichž děti ze ZŠ i MŠ často vystupují, popř. se jich přímo zúčastňují. 
Uvedla proto, aby za tuto svou celoroční přínosnou pedagogickou i manažer-
skou činnost byla ředitelka ZŠ a MŠ obcí, jako svým zřizovatelem, odměněna, 
a po alespoň přibližném srovnání odměn, udělovaných jinými zřizovateli, na-
vrhla ředitelce peněžitou odměnu ve výši 15.000,- Kč (po odečtení příslušných 
srážek).  
Místostarosta se pak dále zabýval celoroční činností organizační složky obce, 
jíž je Jednotka sboru dobrovolných hasičů Libhošť, zařazená v kategorii JPO 
V., jejíž velitel, Ing. Tomáš Kulčák, zodpovídá z důvodu zajištění akceschop-
nosti jednotky i za pravidelnou odbornou přípravu členů jednotky, zaškolení 
nových členů, jejich výcvik, kontroly zdravotní způsobilosti, a plní další s tím 
související úkoly. Jednotka zajišťuje, kromě provádění požárních zásahů a s 
tím souvisejících činností, pro obec rovněž výkon různých obecně prospěš-
ných činností při údržbě obecního majetku a veřejných prostranství. Navrhl 
proto veliteli jednotky peněžitou odměnu ve výši 6.000,- Kč, tzn. ve výši srov-
natelné s loňským rokem.   
RO se po projednání obou návrhů usnesla doporučit ZO, aby tyto peněžní 
odměny schválilo, a pověřila starostku zajištěním vypracování příslušného 
rozpočtového opatření a projednáním těchto odměn v rámci programu pláno-
vaného zasedání ZO dne 19.12.2013.        

Poskytování peněžitých plnění a  
peněžitých darů za činnost v roce 2013 

K tomuto bodu starostka připomněla, že členové a předsedové výborů (zříze-
ných zastupitelstvem) a komisí (zřízených radou), kteří jsou zároveň členy za-
stupitelstva, za výkon této funkce (a činnost spojenou s výkonem této funkce) 
pobírají pravidelnou měsíční odměnu, což je značná disproporce vzhledem 
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k ostatním členům a předsedům výborů či komisí, kteří členy zastupitelstva 
nejsou, ale činnost vykonávají stejnou a mnohdy s vyšším nasazením. Aby se 
této disproporci zabránilo, přistoupili jsme již i v minulých letech k přiznávání 
peněžitých plnění či odměn těmto osobám za výkon jejich záslužné činnosti pro 
obec, a učiníme tak i v roce letošním.  
K tomu starostka dále uvedla, že vedení obce obdrželo návrh od předsedkyně 
Komise pro kulturu a sport, Radmily Bolomové, která navrhla plošné odměny 
ve výši 2.000,- Kč všem členům své komise (bez rozlišení, zda se jedná o čle-
ny či nečleny ZO), a odměnu ve výši 4.000,- Kč předsedkyni komise. Dále obec 
obdržela návrhy od předsedkyně Komise pro občanské záležitosti, Miloslavy 
Blažkové, která svým členům navrhla odměny v různé výši, a to s přihlédnutím 
ke skutečnosti, zda se současně jedná o členy či nečleny ZO, a s porovnáním 
podílu jejich aktivity na celoroční činnosti komise, a to v rozpětí od 500,- do 
4.000,- Kč. Navrhla však také odměny ve výši 1.000,- Kč a 5.000,- Kč dalším 
osobám, občanům Libhoště, kteří s komisí (resp. s obcí) již dlouhodobě spolu-
pracují a na zajišťování různých akcí a činností se aktivně podílejí. Martin Ska-
lík, jako předseda Komise pro rozvoj obce, pak přímo na schůzi RO navrhnul 
odměnu svému členu, který současně není členem ZO, ve výši 2.000,- Kč. 
Starostka pak ještě doplnila, že od předsedů výboru finančního a kontrolního 
vedení obce žádný návrh neobdrželo.    
Místostarosta pak rovněž uvedl, a to i na základě projednání s účetní obce 
Karlou Skýpalovou, která bude připravovat příslušné rozpočtové opatření, a 
s přihlédnutím k platné legislativě, aby ze strany RO vzešlo na zasedání ZO 
dne 19.12.2013 doporučení, aby bylo při schvalování těchto návrhů důsledně 
odlišeno, zda odměňovaní členové či předsedové jsou současně členy ZO, 
kteří již za tuto činnost odměnu pobírají (popř. jsou odměňováni jiným, ade-
kvátním způsobem).  
 

RO se pak následně shodla na tom, že u členů ZO doporučí, aby byl návrh 
anulován, u ostatních pak ZO doporučí akceptovat navrženou výši odměn, 
protože jednotliví předsedové mají nejspíše nejlepší přehled o činnosti a aktivi-
tách svých členů i dalších osob, a pověřila starostku prezentací tohoto bodu na 
zasedání ZO.   

 
Při této příležitosti, jakou je bilancování končícího roku 2013, pak starostka 
dále připomněla, že na základě možností, vyplývajících ze zákona o obcích, lze 
poskytnout peněžní dar i jakémukoli uvolněnému či neuvolněnému členu ZO, či 
jakémukoli předsedovi nebo členu výboru nebo komise, popř. i jakémukoli ob-
čanu obce Libhošť, jako ocenění za mimořádnou aktivitu, práci či přínos jeho 
činnosti ve prospěch obce, a jejího veřejného, sportovního či kulturního života, 
v průběhu roku 2013.  
K tomu dodala, že obec již několikrát deklarovala, že vždy se bude snažit ak-
tivně podporovat jakoukoli činnost, jež bude věnována dětem a mládeži, 
k vyplnění volného času a rozvíjení zájmové činnosti a různých dovedností. 
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Z tohoto důvodu proto navrhuje, aby byl odměněn Rostislav Vágai, vedoucí 
zálesáckého kroužku MUF, pracujícího pod OB Libhošť, za celoroční aktivní 
práci s mládeží, pořádání různých výletů a letního tábora, a také za součinnost 
při přípravě a aktivní účast na obecních akcích, a to částkou 5.000,- Kč. Rov-
něž uvedla, že obec obdržela návrhy od vedení FC Libhošť na ocenění celo-
roční aktivní činnosti trenérů žákovských družstev a dorosteneckého družstva, 
v rozmezí od 2.000,- Kč do 5.000,- Kč, přičemž připomněla i aktivní spolupráci 
FC Libhošť s obcí při pořádání různých akcí. Dále navrhla odměnu za celoroční 
pracovní výkonnost a aktivitu pro svého nejbližšího spolupracovníka, místosta-
rostu obce Ing. Milana Honeše, a to zejména ve vztahu k budování stavby ka-
nalizace, k zajišťování celkového provozního chodu obce a také veškerých 
komunálních záležitostí, a k operativnímu řešení s tím vzniklých problémů, a 
vyzdvihla i skutečnost, že se na něj vždy může spolehnout.  
Ing. Jaroslav Šimíček spolu s místostarostou pak rovněž připomněli záslužnou 
práci Ing. Aleše Hány, který jako šéfredaktor Libhošťského zpravodaje na jeho 
stránkách prezentuje činnost jednotlivých orgánů obce a poskytuje občanům 
obce a čtenářům LZ další cenné informace.  
Místostarosta také uvedl, že při navrhování odměn není možno opomenout 
mimořádné pracovní nasazení a zásluhy starostky na tom, jakým způsobem 
vždy za obec vystupovala a dokázala hájit její zájmy, a jaký respekt a uznání si 
naše obec při jednání s dalšími stranami získala, ať již se jednalo o zástupce 
firem, zhotovitele stavby, vedení města NJ, pracovníky úřadů, aj.  
K tomu se připojil Martin Skalík, který uvedl, že dle jeho názoru nemůže být 
v případě starostky, i místostarosty, o jejich zásluhách na tom, co se v obci za 
uplynulý rok udělalo a podařilo, vůbec pochyb, a že se jedná o vrcholové posty, 
srovnatelné s manažerskými posty ve firmách či fabrikách, čemuž by měla také 
odpovídat výše přiznané odměny. Navrhoval proto částky ve výši cca 25.000,- 
Kč, tak, aby bylo i určité srovnání s ostatními navrhovanými odměnami.  
 

RO se potom následně usnesla na tom, že Ing. Aleši Hánovi navrhuje odměnu 
ve výši 6.000,- Kč, místostarostovi ve výši 24.000,- Kč a starostce ve výši 
25.000,- Kč, a pověřila starostku prezentací tohoto bodu na zasedání ZO.   

Návrhy Komise pro rozvoj obce 

V tomto bodě předložil předseda Komise pro rozvoj obce, Martin Skalík, RO 
návrhy a náměty na řešení dalších aktivit a činností, kterými se komise zabýva-
la na své poslední schůzi.   

a. Radary  
RO byl předložen k projednání návrh komise na zakoupení 2 ks digitálních 
informačních tabulí pro měření rychlosti (radarů). Tyto radary by se umísti-
ly na silnici III. třídy, vedoucí přes obec (tzv. Císařskou), kde dochází 
v důsledku opraveného povrchu silnice opět k nárůstu rychlosti projíždějí-
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cích vozidel a tím i k ohrožení místních občanů. Návrh počítá s tím, že by 
se zakoupily radary, umožňující měření statistiky provozu, což by mohlo 
v budoucnu pomoci i při vyhodnocování dopravní zátěže obce, a mohlo by 
sloužit i jako jeden z podkladů pro přípravu projektové dokumentace na 
stavbu chodníků, a k případné žádosti o dotaci.  
 

b. „Nedodělky“ 1. etapy kanalizace 
Komise se rovněž zabývala vytipováním lokalit, které nebyly řešeny 
v rámci budování 1.etapy stavby kanalizace v Libhošti, která je již 
v provozu. Tyto lokality, v nichž jsou rodinné domy, jež nejsou na kanali-
zaci připojeny (ať již z jakýchkoli důvodů), a možnosti jejich připojení, bu-
dou projednány s projektantem stavby Ing. Lubomírem Novákem, a ná-
sledně bude zadáno zpracování projektové dokumentace.  

 
c. Obecní „policajt“ a kontrola aut, parkujících na komunikacích 

Předseda uvedl, že komise se zabývala rovněž možností, jak případně 
zabezpečit v obci pravidelný dohled nad veřejným pořádkem, a také nad 
parkováním a odstavováním aut na místních komunikacích, i s ohledem 
na možnost zimní údržby, bezpečnost provozu a chodců, apod. Bude pro-
věřena možnost, zda tuto službu nelze zajistit uzavřením smlouvy s jinou 
obcí, popř. společným sdružením prostředků více obcí, které by se o vý-
kon této služby dělily.   

 
Pokud se týká radarů, RO po projednání předložený návrh schválila a po-
věřila místostarostu, aby v součinnosti s technickým pracovníkem obce, a 
členy komise, vytypovali vhodné lokality k umístění radarů, a vhodné rada-
ry, a tyto následně zakoupili. Pokud se týká nedodělků kanalizace, dopo-
ručuje RO, aby příslušná částka na zpracování PD byla alokována do roz-
počtu obce na rok 2014. Poslední návrh vzala RO na vědomí, s tím, že 
může být dle potřeby průběžně upřesňován.   

Ostatní 

a. Dopis paní J. A. 
Starostka RO seznámila s dopisem paní J.A., Libhošť, který byl reakcí na 
způsob, jakým byli občané v listopadovém čísle LZ informováni o činnosti 
RO a o řešení její stížnosti, přičemž požadovala, aby tento její dopis byl ve 
zpravodaji zveřejněn.  
RO se pak shodla na tom, že je nutno pisatelku vyrozumět o skutečnosti, 
že Libhošťský zpravodaj nevydává obec Libhošť, ale občanské sdružení 
Osvětová beseda v Libhošti, a že je tedy tento požadavek nutno uplatnit u 
odpovědného redaktora zpravodaje, na něhož jí budou předány kontakty, 
a pověřila starostku vyhotovením této odpovědi.  
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b. Vybavení kuchyně restaurace v budově Fojtství 

Místostarosta předložil RO k projednání návrh na rekonstrukci vybavení 
kuchyně restaurace v přízemí Fojtství. Tento návrh vzešel na základě pro-
běhlého výběrového řízení na provoz zmíněné restaurace, kdy na základě 
odezvy od případných zájemců na provozování restaurace vyplynulo, že 
by o provozování restaurace měli zájem, ale do výběrového řízení se ne-
přihlásili z důvodu nutnosti velkých investic do nového vybavení kuchyně a 
dalšího zázemí, které je v současné době již v notně zastaralém a nevy-
hovujícím stavu. Místostarosta tudíž předložil RO k projednání návrh, aby 
obec, jako majitel celého objektu, investovala vlastní prostředky do nové-
ho vybavení kuchyně, s tím, že tyto vynaložené prostředky by se pak ná-
sledně odrazily ve výši nájmu, tak aby tato investice byla splacena např. 
v časovém horizontu 10 let.  
Starostka k tomu doplnila, že tímto postupem by obec umožnila ucházet 
se o provozování restaurace i zájemcům, pro které by nutnost této počá-
teční investice tvořila velkou překážku. Starostka tudíž navrhla zařadit tuto 
investici v rozsahu cca 500.000,- Kč do návrhu rozpočtu obce na rok 
2014, který bude schvalován na posledním zasedání ZO dne 19.12.2013, 
s tím, že v tomto smyslu budou v druhém kole výběrového řízení upraveny 
zadávací podmínky, a další podrobnosti a postup při vybavování provo-
zovny by pak byl dohodnut již s konkrétním zájemcem o provozování, kte-
rý vzejde z výběrového řízení 

Na základě oficiálního zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 

 

 

 

Z jednání zastupitelstva obce 
 
Ke svému 25. jednání se sešlo zastupitelstvo obce (ZO) dne 19.prosince 2013, 
tradičně v prostorách sálu na Fojtství. 
 
Schůze se řídila následujícím programem:  

1) Zahájení, schválení programu 
2) Určení ověřovatelů zápisu 
3) Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání 
4) Majetkoprávní záležitosti obce  
5) Rozpočtové opatření č. 8 pro rok 2013 
6) Závěrečná dohoda o majetkovém narovnání s městem Nový Jičín    
7) Dodatek 01 ke smlouvě o úvěru č.10447/13/LCD ze dne 2.5.2013 
8) Dodatek č.1 ke Smlouvě o zajištění odvozu odpadu s obcí Rybí 
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9) Činnost a hospodaření o.s. obce, Jednotky SDH Libhošť za rok 2013, a 
stav požární ochrany v obci  

10) Činnost a hospodaření p.o. obce, MŠ a ZŠ Libhošť 90, za rok 2013 
11) Činnost a hospodaření zastupitelstva, rady, výborů a komisí v roce 2013  
12) Peněžitá plnění a peněžité dary za činnost v roce 2013 
13) Plán činností a aktivit zastupitelstva, rady, výborů a komisí na rok 2014 
14) Úpravy budovy MŠ za účelem navýšení kapacity  
15) Rozpočet obce na rok 2014   
16) Zařazení obce Libhošť do ISÚ MAS Regionu Poodří na léta 2014 – 2020   
17) Různé  
18) Diskuze, závěr 

 
Po nutných úvodních bodech jednání a po projednání majetkoprávních zá-

ležitostí, jejichž kompletní přehled bude následně k dispozici v oficiálním zápisu 
z jednání ZO na webových stránkách obce, schválili zastupitelé návrh rozpoč-
tového opatření č. 8/2013, spočívající v navýšení příjmové části rozpočtu o 
celkovou částku ve výši 384.361,36 Kč a v přesunech mezi jednotlivými polož-
kami a navýšení ve výdajové části rozpočtu ve výši 224.798,80 Kč, s tím, že 
rozpočet zůstává vyrovnaný, s rozpočtovou rezervou ve výši 3.309.582,48 Kč. 

V následujícím bodě ZO schválilo znění Závěrečné dohody o majetko-
vém narovnání mezi městem Nový Jičín a obcí Libhošť v rozsahu, jak byla 
předložena. 

Dále pak ZO schválilo dodatek ke smlouvě o úvěru č.10447/13/LCD ze 
dne 2.5.2013, který slouží k financování výstavby 2.etapy splaškové kanalizace 
v obci. Předmětem dodatku je prodloužení doby čerpání úvěru z původního 
termínu 31.12.2013 na 30.4.2014, a to z důvodu dohodnutého rozdělení stavby 
na dva časové úseky a plánované finální úpravy povrchu dotčených komunika-
cí v jarních měsících tohoto roku. 

Zastupitelstvo rovněž schválilo dodatek ke Smlouvě o zajištění odvozu 
odpadu s obcí Rybí a to z důvodu rozšíření počtu nemovitostí, jichž se před-
mětná smlouva týká. 

V bodě 9) přednesl velitel Jednotky SDH Libhošť Ing. Tomáš Kulčák zprá-
vu o činnosti a hospodaření jednotky a o stavu požární ochrany v obci 
(tuto zprávu si máte možnost přečíst na dalších stránkách tohoto čísla zpravo-
daje). Zastupitelstvo si také dále vyslechlo zprávu o činnosti a hospodaření 
příspěvkové organizace obce, MŠ a ZŠ Libhošť 90, za rok 2013, kterou 
přítomným zastupitelům a občanům přednesla ředitelka Mgr. Dagmar Michál-
ková. 

V následujícím bodě se pak ZO zabývalo rovněž zprávami o činnosti a 
hospodaření zastupitelstva, rady a výborů v roce 2013, které přítomným 
přednesla starostka a předsedové příslušných výborů. V návaznosti na infor-
mace o činnosti zastupitelstva, výborů a komisí se ZO zabývalo projednáváním 
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návrhů na finanční odměny jednak členům těchto komisí a výboru, vedení 
obce a také ostatním občanům, za jejich záslužnou činnost pro obec v roce 
2013. Celkový přehled schválených odměn najdete v oficiálním zápisu 
z jednání ZO na webových stránkách obce. 

V další části zasedání zastupitelé schválili plán schůzí ZO pro rok 2014. 
Zastupitelé se v tomto roce sejdou v následujících termínech: 6.2.2014, 
3.4.2014, 5.6.2014, 7.8.2014, 2.10.2014 a 18.12.2014. Rovněž byly projednány 
termíny schůzí a plány práce výborů zastupitelstva, a tím, že činností komisí 
rady obce se bude zabývat RO na své nejbližší lednové schůzi.  

V bodě 14) se pak zastupitelé opětovně věnovali problematice staveb-
ních úprav budovy mateřské školky z důvodu navýšení kapacity dětí. Roz-
hodnutí o této problematice již bylo dvakrát odloženo na předchozích jednáních 
ZO z důvodu nutnosti zjištění více relevantních informací. Ředitelka ZŠ a MŠ 
Libhošť 90, Mgr. Dagmar Michálková předložila zastupitelům k projednání ak-
tuální informace o stavu této problematiky. Na základě těchto informací pak 
zastupitelé rozhodli neschválit provedení stavebních úprav budovy Mateřské 
školy Libhošť podle předložené architektonické studie, ale ponechali si mož-
nost řešit tuto záležitost náhradním způsobem, spočívajícím v zajištění dopravy 
dětí do jiné mateřské školy poté, co bude o tuto službu zájem.   

V následujícím bodě pak zastupitelé projednali a následně schválili návrh 
rozpočtu obce pro rok 2014, kde příjmová část je ve výši 16.477.258,00 Kč, 
výdajová část, týkající se provozních výdajů ve výši 10.961.281,00 Kč, a inves-
tičních výdaje ve výši 11.000.000,00 Kč. Celkové příjmy pro rok 2014 budou ve 
výši 21.477.258,00 Kč a celkové výdaje pro rok 2014, včetně třídy 8 (splátka 
úvěru), budou ve výši 23.665.281,00 Kč, rozpočet je tedy schválen jako schod-
kový, přičemž vzniklý schodek ve výši 2.188.023,00 Kč bude pokryt přebytky z 
minulých let.  

ZO pak dále schválilo zařazení obce Libhošť do územní působnosti Inte-
grované strategie území (ISÚ) Místní akční skupiny Regionu Poodří na období 
2014 – 2020.  

Závěrem pak ZO vzalo na vědomí informace o způsobu podávání žádostí 
o poskytnutí veřejné finanční podpory, popř. poskytnutí peněžního daru, tak, 
aby byly v souladu s platnou legislativou i s vnitřními předpisy a směrnicemi 
obce Libhošť. 
 

Zpracoval Aleš Hána 
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Divadelní představení libhošťského souboru 
Z kopce do kopce se dostalo až do televize 

 
Definice říká, že kabaret je malá scéna se zábavným a pěveckým progra-

mem. Programem provází kabaretiér. To vše bylo obsahem i v našem předsil-
vestrovském kabaretu s názvem Tak tu žijem. Scénky obsahovaly reálné vý-
stupy se života Libhošťanů, zejména spolků. A nejen to. Viděli jsme student-
skou hodinu, drbny před obchodem, zpívalo se v hospodě a mnohé další. Celé 
vystoupení, které se konalo 29.12.2013, bylo neseno v duchu zábavy a dobré 
nálady, nikoliv s úmyslem si brát něco osobně. Snad se to povedlo. A myslím, 
že ano. Důkazem jsou dvě narvaná představení a přítomnost televize, která 
naše vystoupení zařadila do zpráv. V režii Jany Poláškové se předvedlo kolem 
dvaceti vystupujících, kteří předvedli jak sami sebe (hasiči, myslivci), tak i 
smyšlené postavy pro zábavu. Myslím, že představení mělo úspěch a že ta 
„prkna, která neznamenají svět“ znamenala pro nás moc, neboť jsme jako lidi 
byli pohromadě a smáli jsme se reálně a ne někde za počítačem nebo před 
televizí. Děkujeme všem, kteří na naše představení přišli, a děkujeme těm, kdo 
pomohli toto představení uskutečnit.  

Příště nashledanou.  
Jana Roszková 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Vítání občánků 

V neděli 24. listopadu jsme letos již podruhé přivítali naše nejmenší mezi 

občánky Libhoště. Sychravé počasí i tentokrát zaúřadovalo, a tak se pro 

nemoc dvě děti omluvily a paní starostka  mohla  přivítat jen čtyři děti, dvě 

holčičky a dva chlapečky. Děti z místní MŠ s paní učitelkou Růženou 

Hanzelkovou přišly v plném počtu a vítaná miminka měla pro sebe hned sedm 

budoucích kamarádů. Jejich vystoupení okouzlilo všechny, včetně těch 

nejmenších. 

Chtěla bych všem rodičům i ostatním příbuzným poděkovat, že přišli a tato 

krásná tradice má pořád u Vás takový zájem. 

Za Komisi pro občanské záležitosti Miloslava Blažková 

 
 
 

Vánoční koncert 

V pátek 27. prosince se v kostele svatého Jakuba opět konal vánoční 

koncert. Osvětová beseda pozvala na přání a doporučení vás, občanů, skupinu 

STK neboli Skvělý team kantorek z Kopřivnice. A musím říct, že to byla velmi 

dobrá volba. 

Je sice pravda, že ještě deset minut před začátkem jsem měla velkou 

obavu z propadu, protože kostel byl téměř poloprázdný, ale o půl třetí bylo vše 

již jinak. Návštěvnost byla největší, jakou kdy vánoční koncert měl. 

Zcela zaplněný kostel přivítal potleskem čtyři kantorky. Začalo vystoupení, 

kdy zajímavé a náročné písně střídal opět velký potlesk. A tak to bylo po celý 

koncert. Určitě, tak jako já, i vy jste si odnesli krásný zážitek. 

Chci vám všem moc poděkovat za účast i vytvořenou atmosféru. 

Do nového roku bych chtěla všem popřát hodně zdraví, štěstí, pracovních 

i osobních úspěchů. A také, abychom se na takových akcích setkávali stále 

častěji. 

Za osvětovou besedu Miloslava Blažková 
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Světový pohár pro Lagunu 

Ploutvaři Laguny Nový Jičín opět vyhráli Světový pohár CMAS. Loňské vítěz-
ství obhájili na přelomu září a října ve švýcarské Ženevě v konkurenci řady 
juniorských i seniorských mistrů světa a Evropy. 
 

 
 

Nejlepší dívčí juniorský tým na světě tvoří Klára Křepelková, Veronika Rosová, 
Lenka Kokešová, Martina Hanzelková, Nikola Jurečková, Nikola Jakušová a 
Vendula Mizerová. Ve třech kolech a finále absolvovaly čtyřiaosmdesát startů. 
Součet získaných bodů jim vynesl celkové vítězství v letošním ročníku Světo-
vého poháru. 
Za konečky monoploutví je obrazně tahaly stříbrné Ukrajinky z Kyjeva a bron-
zové Italky z Vareda. 
 
Tímto posledním finále světového poháru v ploutvovém plavání došlo 
k završení všech kol světových pohárů za rok 2013.  
V následujícím roce 2014 jsou plánované světové poháry v Maďarsku, v ČR, 
Itálii, Polsku, Thajsku, Kolumbii.  
Věřím tomu, že náš tým Laguna, za který aktivně plavu i trénuji mládež, bude 
opět stejně úspěšný jak letošní. 
Děkuji všem za podporu a přeji hodně štěstí a zdraví v novém roce. 
 

Martina Hanzelková 
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Zpráva velitele JSDH obce Libhošť za rok 2013 

Zpráva zhodnocuje celoroční činnost výjezdové jednotky Sboru dobrovolných 
hasičů obce Libhošť za rok 2013. Přibližuje jak sféru organizační, tak i operač-
ní, a to především samotnou zásahovou činnost jednotky v uplynulém roce.  
Jednotka ve sledovaném roce zajišťovala dle Požárního poplachového plánu 
Moravskoslezského kraje výjezd požárního družstva s výjezdem do 10 minut 
od vyhlášení poplachu, které vyplývá z jeho zařazení do kategorie jednotek 
JPO V.  
V letošním roce byl do jednotky zařazen nový člen Alois Kvita, avšak, bohužel, 
nás dlouhodobý člen Josef Kvita nenávratně opustil. V současné době tvoří 
jednotku 16 členů - 9 hasičů, 4 hasiči strojníci, 2 velitelé družstva a 1 velitel 
jednotky.  
Roční zpráva je rozdělena do pěti základních oblastí, které jednotka zabezpe-
čovala. Jedná se o tyto oblasti: 

 zásahová činnost, 

 výcvik školení a odborná příprava, 

 zabezpečení požárních asistencí, 

 materiální zabezpečení, 

 preventivně výchovná a ostatní činnost. 

Zásahová činnost: 

Jednotka v uplynulém roce zasahovala hned u několika nejrůznějších událostí. 
Krajské operační a informační středisko HZS v Ostravě vyhlásilo poplach naší 
jednotce k těmto  událostem: 

 20. března jsme byli vysláni k pokácení nebezpečného stromu. 

 22. dubna jsme za použití sorbentu likvidovali na komunikaci před škol-
kou malou havárii uniklého motorového oleje. 

 3. května jsme v důsledku vzniku požáru zasahovali ve sklepních prosto-
rách pohostinství U Kolářů ve spolupráci s profesionální jednotkou HZS 
z Nového Jičína. Požár jsme úspěšně zlikvidovali, zakouřené prostory 
odvětrali a zachráněný majetek evakuovali. 

 11. června jsme řešili událost zatopeného sklepa rodinného domu. Po-
mocí čerpadel se nám voda ze zatopených prostorů podařila odčerpat a 
následné škody tak zmírnit. 

 10. října byla naše pomoc vyžadována při záchraně osoby, která utrpěla 
úraz motorovou pilou v Panském lese. V rámci spolupráce se Zdravot-
nickou záchrannou službou jsme transportovali postiženou osobu z ne-
přístupných míst do sanitního vozu. 

 17. října jsme byli vysláni k další technické pomoci v obci. Po příjezdu na 
místo události bylo zjištěno, že část obecní komunikace je zaplavena vli-
vem poškozeného provizorního vodovodního potrubí a došlo k násled-
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nému úniku velkého množství vody.  Událost byla řešena za účasti poho-
tovostní vodárenské služby, která byla na místo zásahu ihned povolána. 

 3. prosince došlo k dalšímu požáru. Nekontrolovatelné pálení pneumatik 
a nejrůznějšího odpadu na opuštěném statku si vyžádalo přivolání dvou 
hasičských jednotek. Velké nebezpečí pro zasahující hasiče zde mohla 
představovat propan-butanová láhev, která byla vystavena bezprostřed-
nímu účinku sálavého tepla. Avšak včasným zásahem naší jednotky, 
zchlazením tlakové lahve a uhašením požáru se podařilo událost zdárně 
zlikvidovat.   

 
Další události, u kterých jsme zasahovali, byly převážně pomocného charakte-
ru ze strany obce. Jednalo se o nejrůznější činnosti, z nichž řada vyvstala v 
souvislosti s výstavbou kanalizace: 

 19. června jsme odčerpávali požární nádrž na horním konci u bývalé 
Jednoty, 

 22. června jsme zalévali trávník u školky, 

 24. – 28. července jsme z důvodu velké prašnosti kropili obecní cesty, 

 4. září probíhalo čerpání vody ze studny, 

 5. září jsme ze střechy fary sundávali větve, 

 18. září jsme opět čerpali vodu ze studny, 

 26. října jsme řešili pokácení nebezpečného stromu a čištění studny, 

 23. listopadu a 5. prosince jsme v důsledku ztráty vody ze studně dopra-
vovali pitnou vodu. 

 

Výcvik, školení a odborná příprava 

Uplynulý rok byl již jako tradičně bohatý na činnost jednotky, ovšem, aby by-
la zajištěna akceschopnost jednotky SDH a členové jednotky mohli vykonávat 
samostatně službu při zdolávání nejrůznějších událostí, musejí být pravidelně 
proškolováni a procvičováni.  Školení a výcvik členů probíhal v tomto roce pod-
le plánu odborné přípravy na daný výcvikový rok, jehož se valná většina druž-
stva pravidelně zúčastňovala.  

Počátkem roku se nám rozrostl počet řidičů zásahových vozidel o nového 
strojníka Patrika Kvitu, který úspěšně absolvoval kurz strojníků v Ústřední 
hasičské škole v Jánských Koupelích.  

Kromě přípravy v naší zbrojnici jsme za účelem zvyšování odborné úrovně 
členů jednotky zorganizovali v měsíci červenci výcvik, zaměřený na bezpeč-
nost práce ve výšce, který se uskutečnil ve výcvikovém zařízení HZS ve Frýd-
ku-Místku. Cílem výcviku bylo naučit se bezpečně pohybovat v místech, kde 
hasiči hrozí propadnutí, sesutí či pád z výšky, zvládnout sebezáchranu slaně-
ním z tohoto místa, případně jistit kolegu.  
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V rámci odborné přípravy jsme se také podíleli na několika cvičeních, která 
prověřila naši funkčnost a bojeschopnost. V dubnu proběhlo okrskové cvičení v 
Sedlnicích s námětem požáru zemědělského objektu. V červenci jsme se zú-
častnili v Hukovicích společně s okolními jednotkami dálkové dopravy vody a v 
říjnu jsme absolvovali závěrečné cvičení okrsku na Lapači, jehož námětem 
bylo odstranění vyvráceného stromu a následné hašení požáru hospodářské 
budovy. 

Zabezpečení požárních asistencí při veřejných akcích 

Jednotka zabezpečovala požární asistenci při výročí 700 let města Nový Ji-
čín. Požární hlídku jsme zajišťovali 6. září během kulturní akce na Skalkách v 
Novém Jičíně a následně 7. září v centru města na městské slavnosti. Násled-
ně jsme v nočních hodinách asistovali u ohňostroje, zkrápěli tržnici a zajišťovali 
kontrolu nejbližšího okolí.  

Materiální a technické zabezpečení 

Z vyčleněných finančních prostředků na chod Jednotky SDH obce byla v le-
tošním roce, kromě běžné údržby hasičské zbrojnice, realizována kompletní 
výměna elektroinstalace v budově. V návaznosti na tuto opravu jsme pak 
vlastními silami část zbrojnice vymalovali. Z důvodu neúnosného množství 
výfukových zplodin při startování techniky jsme také zhotovili jednoduché od-
sávací zařízení z obou garáží.  

Tak jako každý rok, i v letošním roce byla na naší technice a technických 
prostředcích prováděna běžná údržba a drobné opravy. Musím však po-
dotknout, že na cisterně se jednalo jen o práce udržující stávající stav na 
únosné úrovni, neboť celkový technický stav vozidla je již nevyhovující.  

V uplynulém roce byly realizovány také nějaké nákupy. Zakoupila se sada 
průmyslových hadic na značně znečištěnou vodu, 4 výstražné reflexní kužely, v 
rámci generálního úklidu garáže se pořídily dva regály pro uložení hadic a ar-
matur. Dále se obměnily dva zásahové oděvy a pořídily zásahové body pro 
nového člena. V tomto roce jsme také obdrželi od Moravskoslezského kraje 
finanční dotaci ve výši 1000 Kč. Tato částka byla využita na vzdělávání. 

Preventivně výchovná a ostatní činnost 

V rámci vybraných úkolů požární ochrany obec Libhošť spolupracuje s ob-
čanským sdružením Sbor dobrovolných hasičů Libhošť. Tento sbor jako ob-
čanské sdružení, působící na úseku požární ochrany, je hlavním partnerem pro 
obec Libhošť při zabezpečování úkolů z oblasti represe, což znamená, že ze 
své členské základny vytváří Jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Lib-
hošť jako organizační složku obce.  
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Spolupráce dále probíhá v pomoci při zajišťování výchovy dětí, mládeže a 
personální zálohy jako budoucích potencionálních členů jednotky SDH obce a 
při plnění úkolů preventivně výchovné činnosti z oblasti požární ochrany.  

Jedním z úkolů obce v samostatné působnosti na úseku požární ochrany 
podle zákona o požární ochraně je organizace preventivně výchovné činnosti. 
Cílem preventivně výchovné činnosti je přiblížit občanům a převážně dětem, 
jak se chovat v nejrůznějších krizových situacích. V rámci preventivně výchov-
né činnosti dětí v obci aktivně působí kroužek mladých hasičů. Oddíl mladých 
hasičů má v současné době 12 dětí ve věku od šesti do patnácti let. Kromě 
pravidelných schůzek se oddíl během školního roku pravidelně zúčastňuje 
nejrůznějších soutěží, které pořádají okolní sbory nebo Okresní sdružení hasi-
čů Čech, Moravy a Slezska Nový Jičín. Fungování a provoz oddílu je velice 
specifická záležitost, protože se jedná o práci s dětmi. Zde patří velké uznání 
vedoucím a instruktorům za práci, kterou odvádějí ve prospěch oddílu, jelikož 
tato činnost se zúročí v podobě výchovy vlastních členů jednotky SDH obce. 

Dalším úkolem obce na úseku požární ochrany je zřizovat zdroje vody pro 
hašení požárů. Pokud je ale v obci vybudován veřejný vodovod včetně požár-
ních hydrantů, tak požární nádrž přestává plnit funkci povinného zdroje vody. 
Dle požárního řádu má obec 4 požární nádrže. Musím podotknout, že v dnešní 
době je voda z některých požárních nádrží v obci už léta nevyužívaná (kromě 
nádrže u Mošťků). Funkci těchto nádrží dnes nahradily hydranty, případně 
voda, dopravovaná na místo požárů v cisternách, a tím pádem dnes již nádrže 
chátrají. Z tohoto důvodu by bylo vhodné vyřešit otázku další budoucnosti těch-
to nádrží.   

Kromě již zmíněných činností jednotky SDH obce se jednotka ve spolupráci 
se členy sdružení Sboru dobrovolných hasičů zapojila do uspořádání dvou 
soutěží pro místní školu a jako již každoročně uskutečnila na Den obce zábav-
ný program s pěnou. Dále se společně se sdružením podílela na vysvěcení 
obecních symbolů, účastnila oslav 95. výročí vzniku samostatné Českosloven-
ské republiky, zorganizovala hasičský ples a pochovala basu. 

 
Závěrem bych chtěl uvést, že v rámci pozvednutí akceschopnosti jednotky 
jsem velice rád, že z úkolů, stanovených v loňském roce, se začíná rýsovat 
možnost obměnit opět po dlouhých letech naši požární techniku a to díky raci-
onálnímu přístupu představitelů obce k této záležitosti. 
 

Ing. Tomáš Kulčák  
velitel jednotky 
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Barborčin jarmark z pohledu žáků 5. třídy. 

Slohové práce v hodinách jazyka českého 
 

Vánoční jarmark 

Autor: Nikolas Chovanec 

Děti čekaly na rodiče, až přijdou. Pak se seřadily na schodech a zazpívaly 
jim vánoční koledy. 

Pak 4. a 5. třída šla, po zazpívání koled, do tříd a tam prodávali rodičům vý-
robky, které sami vyrobili, např. bižuterie, svícny, hrníčky, svíčky, keramiku a 
perníčky. 

Až si rodiče ve třídách nakoupili, tak šli se svými dětmi domů. 
 

Vánoční jarmark 

Autor: Natálie Polachová 

V pátek 6. 12. 2013 se uskutečnil v naší škole vánoční jarmark. Byl zahájen 
vystoupením žáků pásmem písní a básní s vánoční tématikou. Tuto akci pořá-
daly děti a paní učitelky ZŠ a MŠ Libhošť již po několikáté. 

Na jarmarku děti vystavovaly své vánoční výrobky, které spolu se svými uči-
telkami v hodinách vlastnoručně vyrobily. Bylo možné vidět vánoční svícny, 
zápichy, věnce, perníky, keramické výrobky, hrnky. Všechny výrobky bylo 
možné zakoupit za symbolickou cenu. 

Pro návštěvníky jarmarku bylo připraveno malé občerstvení v podobě vá-
nočního punče, drobných sladkostí. Na tomto se podílely i některé maminky 
žáků naší školy. 

Podle ohlasu návštěvníků měla akce velký úspěch a doufáme, že v této 
činnosti budeme pokračovat i v dalších letech. 
 

Barborčin jarmark 

Autor: Dominik Zicháček 

V pátek 6. 12. 2013 se uskutečnil Barborčin jarmark. Na úvod jsme zpívali 
vánoční koledy. 

Rodiče se rozešli po škole do tříd a zakupovali výrobky vlastnoručně vyro-
bené žáky naší školy. 

Jarmark končil kolem půl šesté odpoledne. Všechny výrobky se stejně ne-
prodaly, ale to nevadí. 
 

 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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Školní vánoční jarmark 

Autor: Alexandra Čípová 

Začalo to tak, že jsme měli přijít do školy v 15:45. Když jsme byli všichni, 
otevřeli jsme dveře, aby mohli dovnitř rodiče. Až byli všichni rodiče, začali jsme 
zpívat koledy a písně, které potom sklidily velký potlesk. 

Po vystoupení jsme se rozešli a šli jsme prodávat různé výrobky ke svému 
stolu do tříd. 

Děti ze všech ročníků vyrobily různé vánoční výrobky, např. keramické 
svícny, ozdoby na stěnu, papírové ozdoby na okno, které si pak rodiče koupili. 
Já u svého stolu jsem prodávala svícny, lodičky ze skořápek a proutěné zvo-
nečky a ozdoby na stěnu. V 16:30 už skoro žádní rodiče nechodili si kupovat 
věci. A kolem 17:00 už nás paní učitelky pustily a šli jsme domů. Mým rodičům 
se jarmark velmi líbil, příští rok půjdou zas. 

 

Předvánoční soutěže ve škole 

Miniházená 

V pátek 6.12.2014 se žáci 4. a 5. ročníku zúčastnili turnaje v miniházené li-
gy základek, který se konal v Novém Jičíně. Po úspěšném, ale náročném sou-
boji mezi pěti týmy obsadili 3. místo a odnesli si drobné ceny a diplom. 

Taktik 

V letošním roce v září se zapojili žáci pátého ročníku do matematické sou-
těže Taktik. Během školního roku řeší přihlášené skupiny žáků naší školy po-
stupně 4 sady úloh. Po odevzdání prvního zadání má většina našich luštitelů 
plný počet bodů. Dělí se tak o první místa ve svých kategoriích s dalšími lušti-
teli z celé České a Slovenské republiky. Gratulujeme a těšíme se na další 
úspěchy v této soutěži. 

Mgr. Dagmar Michálková 

 

 

 

Protože podle tradice patří k Novému roku luštěniny - tedy hlavně čočky, aby 
se nás v následujícím roce držely peníze, tak jsem si pro toto číslo Zpravodaje 
vybrala tři možná trošku nevšední recepty z luštěnin známých i méně používa-
ných. Ať vám chutná! 
 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ  
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CIZRNOVÁ POMAZÁNKA (doba přípravy včetně varu 1,5 hod.) 
Suroviny: 150g suché cizrny, 1dl studeného vývaru z cizrny, 4 stroužky česne-
ku, ½ dl olivového oleje, sůl, drcený kmín, 100g sezamové pasty Tahini (recept 
na výrobu níže). 
Cizrnu propláchneme, vložíme do hrnce, zalijeme vodou a necháme nejlépe 
přes noc namočenou. Druhý den ji v téže vodě cca 1 hodinu vaříme, vodu mír-
ně osolíme. Vaříme tak dlouho, až změkne jako máslo, poté ji scedíme a ne-
cháme vychladit - zvlášť cizrnu, zvlášť vývar. Uvařenou cizrnu rozmixujeme 
společně s česnekem, citronem, vychlazeným vývarem, kmínem a solí na jem-
nou pastu. Na úplný konec přidáme sezamovou pastu tahini - tato přísada po-
krm zvláční, spojí a dochutí. Hotovou pastu podávanou v miskách či namaza-
nou na chlebech jemně zakápneme olivovým olejem. 
 
Tahini pasta 
5 hrnků sezamových semínek, 1 a ½ hrnku olivového oleje 
Předehřejeme si troubu na 180°C. Semínka dáme na plech a 5-10 minut opé-
káme, často mícháme. Pokud začínají hnědnout, vyndáme. Semínka se ráda 
připalují! A necháme zchladit 20 minut. Semínka s olejem nasypeme do mixéru 
a mixujeme asi 2 minuty.  
 
ČOČKOVÝ SALÁT ( doba přípravy včetně varu 1,5 hod.) 
Suroviny: 250g čočky, 100g cibule, 100g uzeniny, 100g sladkokyselé okurky, 1 
ks červená paprika, 3 vejce natvrdo, 2 rajčata, sůl, pepř, olej, citronová šťáva 
Namočenou čočku uvaříme a necháme vychladit. Do mísy zamícháme na kos-
tičky nakrájená vejce, papriku, rajčata, okurky, cibulku, osmaženou uzeninu a 
vmícháme čočku. Zakápneme olejem, dochutíme solí, pepřem a citrónovou 
šťávou. Dle chuti je možno do salátu místo oleje vmíchat majonézu.  
 
GRUZÍNSKÁ FAZOLOVÁ POLÉVKA LOBIO (doba přípravy 40 min.) 
400g červené fazole (přes noc namočit), ½ hrnku mletých vlašských ořechů, 
2ks najemno nakrájená cibule, nakrájený řapíkatý celer, trochu čerstvé máty, 
petrželky, kopru, koriandru, sůl, pepř 
Namočené fazole slijeme a v nové vodě uvaříme doměkka. Nahrubo je rozmi-
xujeme s trochou tekutiny, prošleháme s ořechy, dochutíme solí a pepřem, 
přidáme celer a cibuli, krátce povaříme a podáváme ozdobené bylinkami. 
 

Připravila Petra Kozinová 
(petra.kozinova@gmail.com) 
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Krajská zimní liga v Brušperku 
 

21. 12. 2013    Starší dorost – základní skupina 
 

 SK  BRUŠPERK  -  FC  LIBHOŠŤ  3  :  2 

 Branky:   2 – Beránek Michael  

 TJ  PETŘVALD na Mor.  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  1 

 Branky:   Daron Adam 

 FC HEŘMANICE  SLEZSKÁ  - FC  LIBHOŠŤ 4  :  0 

 TJ  S.  SEDLIŠTĚ  -  FC  LIBHOŠŤ  4  :  3 

 Branky:   2 – Beránek Michal, 1 - Daron Adam 

 FK  STAŘÍČ  -  FC  LIBHOŠŤ   4  :  0 
 
Turnaje se zúčastnili hráči:  
Zahradníček Jan - Bolom Marek, Beránek Michael, Šindler Michal, Čapka Pa-
vel, Daron Adam, Juřica Adam, Ištok Radim 
 

Družstvo FC LIBHOŠŤ se umístilo na 6. místě.  
 
 

14. 12. 2013    Starší žáci - základní skupina 
  
 TJ  S.  KUNÍN  -  FC  LIBHOŠŤ   1  :  3 
 Branky:   Bátrla Tomáš, Ištok Radim, Šimíček Ondřej 
 TJ  S.  PALKOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  1 
 Branky:   Ištok Radim 
 FC  BIOCEL  VRATIMOV  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  3 
 Branky:   Bátrla Tomáš, Šimíček Ondřej, Soukal Ondřej 
 TJ  TŘEBOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ  2  :  2 
 Branky:   Ištok Radim, Šimíček Ondřej 
 MFK  OSTRAVA  -  FC  LIBHOŠŤ  2  :  1 
 Branky:   Ištok Radim 
Turnaje se zúčastnili hráči:  
Geryk Jaroslav - Ištok Radim, Šimíček Miroslav, Hanzelka David, Ištok Eduard, 
Bátrla Tomáš, Soukal Ondřej, Šimíček Ondřej 
 
Umístění:  
1. FC LIBHOŠŤ 10 bodů, 2. FC Biocel Vratimov 10 b., 3. TJ S. Kunín 7 b.,  4. 
TJ Třebovice 7 b., 5.  MFK Ostrava 6 b.,  6. TJ S. Palkovice 3 b. 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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15. 12. 2013    Mladší žáci – základní skupina 
  
 TJ  S.  PUSTKOVEC  -  FC  LIBHOŠŤ  3  :  0 

 BANÍK OSTRAVA – ženy   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  1 

 Branky:   Gazda Jakub 

 1. BFK  FRÝDLANT  -  FC  LIBHOŠŤ  4  :  0 

 SK  BRUŠPERK  -  FC  LIBHOŠŤ  3  :  0 

 MFK  OSTRAVA  -  FC  LIBHOŠŤ  7  :  0 
 
Turnaje se zúčastnili hráči:  
Šenk Jakub - Petr Vojtěch, Kovačík Matěj, Daron Daniel, Trubák Jan, Skalík 
Jakub, Teichmann Tadeáš, Geryk Jaroslav, Gazda Jakub 
 
Družstvo FC LIBHOŠŤ se umístilo na 6. místě.  
 
 

8. 12. 2013 Mladší přípravka – základní skupina 2. turnaj 
 

TJ  S.  PUSTKOVEC  -  FC  LIBHOŠŤ  2  :  0 

TJ  UNIE  HLUBINA  -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  2 

 Branky:  2 - Skalík Jakub 

FC  KOZLOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ   0  :  1 

 Branky:   Teichmann Tadeáš 

TJ  SMILOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ   1  :  0 

FOTBAL  FRÝDEK – MÍSTEK  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  2 

 Branky:   2 - Skalík Jakub 

SK  BRUŠPERK  -  FC  LIBHOŠŤ   2  :  0 
 
Turnaje se zúčastnili hráči:  
Bílková Valerie - Skalík Jakub, Bílková Viktorie, Krumpolc Tomáš, Teichmann 
Tadeáš, Tomšík Daniel, Sopuch Tomáš, Klečka Michal, Mička Ondřej 
 
Umístění:  
1. SK Brušperk 14 b., 2. TJ Smilovice 14 b., 3. TJ S. Pustkovec 12 b., 4. FC 
LIBHOŠŤ 9 b., 5. TJ Unie Hlubina 7 b., 6. Fotbal Frýdek - Místek 3 b.,  7. FC 
Kozlovice 0 b. 
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Informace z clubu 

 Po dvouapůlletém působení na trenérské lavičce u prvního mužstva FC 
Libhošť ukončil na vlastní přání své působení pan Miroslav Karas.  

 Do této funkce byl angažován dlouholetý úspěšný trenér mužstva NFC 
Lichnov, pan Svatopluk Chrobák.     

 Fotbalové loučení s rokem 2013 se dle tradic konalo na Silvestra dopo-
ledne zápasem smíšených mužstev HORNÍ – DOLNÍ. V utkání si zahráli 
dorostenci, muži, a samozřejmě i někteří fotbaloví mladíci ze staré gar-
dy. 

 Fotbalový club Libhošť pořádá  v pátek 24. ledna 2014 od 19,00 hodin v 
sále na Fojtství  „ S P O R T O V N Í    P L E S “. 

 
 

Vedení fotbalového clubu FC Libhošť 
 

PŘEJE  VŠEM  ÚSPĚŠNÝ  NOVÝ  ROK  2014 
 

 
                                                                                                 Šimíček Jaroslav 

 
 
 

 
 
 

Rozloučíme se 

 
V pátek 10. ledna 2014 se ve zdejším chrámu Páně  

rozloučíme s paní 

Julií Hanzelkovou, 

která zemřela ve čtvrtek 2.ledna  
ve věku nedožitých 91 let 

 
S bolestí v srdci a s láskou zarmoucená rodina 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO  
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